

## **Председатель города Чкаловск обижен на ТРК «Джахоноро»**

Председатель города Чкаловск Шавкат Бобоев обижен на руководство ТРК «Джахоноро». Во время пресс-конференции Исполнительного органа государственной власти города , 12 января, он заявил, что поклялся никогда не будет сотрудничать с этой телекомпанией.

Это была реакция мэра города, на предложение директора ТРК Махмуджона Дадобоева о сотрудничестве со своей компанией в ответ на его просьбу Ш.Бобоева оказать содействие в создании городского радио.

Напомним, что ранее ТРК «Джахоноро» находился в г.Чкаловске Согдийской области. В феврале 2010 года по решению учредителей телерадиокомпания передислоцировалась в г.Гафуров. ТРК «Джахоноро», создана пятью акционерами в форме общества с ограниченной ответственностью. Еще тогда председатель города Ш. Бобоев сообщил корреспонденту «Азия плюс», что они обязательно учредят другого телевидения под названием «Джахоноро».

- Несмотря на законные ограничения, к сожалению, каждый государственный чиновник хочет иметь свою собственную трибуну за счет бюджетных средств, - комментировал этот факт Председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев. - Было бы целесообразно, вместо этого, умерить свои амбиции и научиться работать со СМИ на взаимовыгодной основе.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**